

Radionica Zajednice prakse internih revizora

26 – 28. maj 2010. godine

Jalta, Ukrajina



Sedmi plenarni sastanak Zajednice prakse internih revizora PEMPAL mreže održan je u organizaciji Ministarstva finansija Ukrajine na Jalti u periodu od 26. do 28. maja 2010. godine.

Sastanku su prisustvovali predstavnici Ministarstava finansija iz 21 zemlje. Sastanak je bio posvećen razgovoru na sledeće teme: obuka i sertifikovanje, upravljanje tranzicijom sa inspekcije na internu reviziju, inspekcija i interna revizija – prijatelji ili neprijatelji i saradnja između interne i eksterne revizije. Posebna tema bila je razvoj Centralne jedinice za harmonizaciju u Ukrajini.



Rukovodeća grupa Zajednice prakse internih revizora odlučila je da organizuje ovu radionicu kao odgovor na interesovanje da se razgovara o navedenim temama koje su iskazali mnogi predstavnici zemalja članica koji su prisustvovali plenarnom sastanku održanom u oktobru 2009. godine u Jerevanu, glavnom gradu Jermenije. Osnovni cilj radionice bio je da učesnicima omogući priliku za razmenu iskustava, da uče iz primera dobre prakse i raspravljaju o rizicima i potencijalnim greškama koje treba izbegavati u procesu tranzicije sa inspekcije na internu reviziju, kao i o daljem razvoju interne revizije. Dnevni red sastanka sastojao se iz kombinacije prezentacija, studija slučaja i diskusija iz zemalja na različitom nivou razvoja interne revizije. Ovakav pristup se pokazao uspešnim u ostvarivanju ciljeva radionice, generišući aktivnu razmenu iskustava i gledišta.

Govore dobrodošlice održali su g. Petro Andreyev, Predsednik glavne kancelarije za kontrolu i reviziju Ukrajine, gđa. Judith Hoffmann iz nemačkog InWEnt-a, Germany, g. Arman Vatyana, viši FMS Svetske banke za Jermeniju i Gruziju i Tomislav Mičetić, predsedavajući Zajednice prakse internih revizora PEM-PAL-a.



Prvi dan radionice bio je posvećen rekapitulaciji trenutne pozicije Zajednice, pripremi uloga lidera zajednice – čuvara zajednice, dnevnog reda, ključnih prijatelja, društvenih izvestilaca i brokera znanja, izveštaju o događajima u oblasti obuke i sertifikovanja od poslednjeg sastanka, odgovoru zajednice, upravljanjem tranzicijom na internu reviziju (studije slučaja Moldavije i Rumunije), razgovoru o izazovima koji se javljaju prilikom tranzicije i razmatranju o liderskoj grupi.

Drugi dan radionice fokusirao se na diskusije o pitanjima koja su vezana za upotrebu Wikispacesa koji povezuje ljude, prezentaciju InWEntovog Alumni koncepta i prilika koje InWEnt nudi učesnicima PEM PAL –a, inspekciju i internu reviziju – prijatelji ili neprijatelji, razlike i zajedničke uticaje (Hrvatska, Moldavija, Turska, Rumunija i SIGMA) i saradnju između eksterne i interne revizije.

Treći dan bio je posvećen razgovoru na temu uspostavljanja saradnje između Zajednice prakse trezora i Zajednice prakse interne revizije, mentorstvu među kolegama, interne kontrole javnih finansija u Ukrajini i razgovoru o izazovima i otvorenim pitanjima u razvoju interne kontrole javnih finansija (učesnici su bili podeljeni u četiri grupe).

Sve pomenute teme prezentovali su: Viorica Pricop, Ministarstvo finansija Moldavije: Upravljanje tranzicijom na internu reviziju u Moldaviji; Noel Hepworth, OECD/SIGMA: Upravljanje tranzicijom na internu reviziju; Joop Vrolijk, OECD/SIGMA: Interna revizija i inspekcija – prijatelji ili neprijatelji; Tomislav Mičetić, Ministarstvo finansija Republike Hrvatske: Državni trezor Republike Hrvatske – budžetska inspekcija; Ahmet Baspinar, Turska: Inspekcija i interna revizija – prijatelji ili neprijatelji? Razlike i međusobni uticaji, Aurelia Coman, Rumunija; Poslovi inpekcije i razvoj; Diana Grosu-Axenti, Moldavija: Inspekcija/Interna revizija– razlike i međusobni uticaji; Tomislav Mičetić,



Ministarstvo finansija Hrvatske: Hrvatski sistem obuke i sertifikovanja internih revizora i PEM PAL model; Tomislav Mičetić, Ministarstvo finansija Hrvatske: Aktivnosti grupe za obuku i sertifikovanje internih revizora u periodu 2009 – 2010 godine; Judith Hoffmann, Nemačka: InWent Alumni Program, dr Igor Šoltes, Slovenija: Saradnja između eksterne i interne revizije, Maxim Timohin, CHU PIFC, Glavna CRO, Ukrajina: Razvoj kontrole javnih finansija u Ukrajini.

Sve prezentacije pokrenule su živu interaktivnu diskusiju među učesnicima radionice i rezultirale velikim brojem pitanja upućenih govornicima.